

*В преддверии Нового Года в детском саду прошли праздничные утренники. Воспитанники детского сада водили хороводы вокруг новогодней ёлки, танцевали, пели песни, играли в игры с зимними героями. А Дед Мороз и Снегурочка подарили всем ребятам подарки и чудесное новогоднее настроение.*

*Благодаря творческому подходу педагогов и опыту музыкальных руководителей Поповой Натальи Николаевны и Штоколовой Елены Ивановны дети погрузились в сказочную атмосферу.*

*Утренники получились по - новому волшебными!*









